

Št. 49

11. december

Leto izdaje III.

## PRODAJA NOSILCEV ZA SMUČI ZA ZAPOSLENE V NAŠI DO

V naši DO je že dalj časa tekla izvozno proizvodnja nosilcev za smuči. Zdaj pa je stekla tudi proizvodnja nosilcev za smuči PLANICA za domači trg. Ob tem pa je treba reči, da so ti nosilci po kvaliteti, funkciji in dizajnu enaki izvoznim. Torej če ste bili do zdaj v zadreži z nabavo je ta nakup prava rešitev. Prava rešitev pa je tudi če želite z primernim darilom obdariti znanca ali prijatelja.

### KUPILI BOMO LAHKO:

- nosilce za smuči za osebna vozila z žlebovi na strehi nad vrati, te bomo tudi lahko takoj prevzeli in
- nosilce za smuči za osebna vozila brez žlebov nad vrati (golf, kadette)
- te nosilce bomo naročili v dneh prodaje dvignili pa med 20. in 25. decembrom.

Cena za delavce AGIS je brez trgovske marže in pokritim prometnim davkom 64.000.- din.

V trgovini bo ta cena 74.490. din.

Plačali bomo lahko v dveh obrokih z odplačilom prvega obroka pri OD 18.1.1988.

Ti prodajni pogoji veljajo le za en par. Za ostale morate plačati ob prevzemu.

Prodaja bo 16., 17. in 18. decembra od 14. do 15. ure v skladišču gotovih izdelkov. ( oranžna stavba).

Enkratna možnost nakupa, ki je ne gre zamuditi.

## IVAN BURINA IZ TOZD TAP NOVI PREDSEDNIK SINDIKATA DO

Iztekle so se programsko volilne konference OOS po TOZD in DSSS pravtako tudi na nivoju delovne organizacije.

Izvršni odbor konference sindikata bo v naslednjem mandatu vodil Ivan Burina iz TOZD TAP, njegov namestnik pa je Ivan Krajnc iz TOZD Komerciala.

Spričo splošnih gospodarskih težav še posebej po naših notranjih ( likvidnostnih težav, derintegracijskih procesov, medsebojnih odnosov itd.) se sindikatu v prihodnje ne obetajo rožnati časi.

Pri premeogovanju težav bo brez dvoma potrebna podpora vseh nas saj nazadnje smo sindikat mi vsi.



## POPRAVEK

V včerajšnji številki našega glasila se je poigral tiskarski škrat in sicer v tekstu na prvi strani v drugem odstavku. Ta se pravilno glasi. "Pričakovati, da lahko ukrep sam po sebi prinese rešitve izredno zapletenih vprašanj, po oceni predstavnikov SO PTUJ najbolj zapletenih doslej kjerkoli je bil uveden ukrep družbenega varstva, je nesmiselno.

## DOKUP LET

Sodelavce obveščamo, da je rok za uveljavitev pokojninske dobe za čas opravljanja kmetijske dejavnosti

31.12.1988

Dokup let je možen za čas od 15.5.1945 do 31.12.1983 za obdobja, ko delavec ni bil na služenju JLA, na rednem šolanju, v delovnem razmerju ali na prestajanju zaporne kazni, če je po 15. letu starosti, skupaj z nosilcem kmetijske dejavnosti opravljal to dejavnost kot otrok ali drug družinski član.

Zavarovalno dobo, ki se všteva v pokojninsko dobo, lahko delavci uveljavijo pod pogojem, če plačujejo prispevek za kritje obveznosti iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja, ki je za eno koledarsko leto v letu 1987 412.000.00 din.

Zahtevek lahko vložite pri Skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja - pisarna Ptuj - soba št. 15/I-nad lekarno, in sicer vsak ponedeljek, sredno in petek od 8. do 10. ure in sredno od 14. do 16. ure.

K zahtevku je treba priložiti:

- delovno knjižico,
- potrdilo o služenju JLA in
- potrdilo o opravljanju kmetijske dejavnosti od Komiteja za kmetijstvo, ki ga izda občinski komitej, kjer na območju katerega se je opravljala kmetijska dejavnost.

Kadrovska služba

## ZNOVA PODELJENA PRIZNANJA ZA INOVATIVNE DOSEŽKE

Ob prazniku, dnevu republike, smo v DO AGIS, na majhni slovesnosti dne, 27.11.1987 podelili priznanja in značke uspešnim inovatorjem naše delovne organizacije. Skupna ugotovitev prisotnih je bila, da je pot od ideje do realizacije še vedno dolga in predvsem težavna. Ugotovitev ni vzpodbudna, saj se ponavlja že dalj časa.



Posluh za ustvarjalnost bomo torej morali spremeniti v prid tistih, ki ob svojem rednem delu razmišljajo in store več kot je njihova obveza. Pravgotovo imamo na razvojno inovativnem področju velike rezerve, saj je znano, da je znanje nasploh, pa tudi pri nas, izredno slabo izkoriščeno. Da je tlahko tudi drugače potrjujejo nekatere uspešne delovne organizacije, ki najdejo ustrezne rešitve tudi v težkih gospodarskih razmerah.

Po trditvah priznanih strokovnjakov je pogoj za izvedbo tehnične inovacije poslovna inovacija. Težave, ki spremljajo naše poslovne inovacije - to so med drugim tudi organizacijske spremembe - pa so nam dobro poznane. Preseči bomo morali dejstvo, da nam predstavlja organizacija zavorno razvojnega in inovativnega dela in ustvariti take pogoje, da bo znanje in inovativnost generirano preko vseh poslovnih funkcij - od trženja, preko ekonomike, financ, politike odločanja po vse do medsebojnih odnosov v poslovanju. S kontinuiteto v razvoju in z uveljavljanjem inovativnosti bomo pravgotovo kos marsikateri preizkušnji.

Na področju inovativne dejavnosti imamo že dolgoletne izkušnje in dobre rezultate. Letos je prejelo priznanje petintrideset inovatorjev, podeljeno pa je bilo pet bronastih značk za po tri osvojene predloge ter dve srebrni znački za po pet osvojenih inventivnih predlogov.

Dobitnike priznanj in značk vam predstavljamo v nadaljevanju:

#### TOZD AVTOOPREMA

Priznanje so prejeli:

Juričinec Štefan, Petek Zvonko, Topolovec Anton, Grobelnik Anton, Krožek Prihodnost, Zlatanovska Nada, Čeh Janko, Bedrač Franc, Kumek Mladen, Slatič Franc, Murko Jože, Veber Jože, Feguš Zvonko, Stubičar Tomo.

Bronastna značka:

Krožek Prihodnost, Topolovec Anton

Srebrna značka:

Petek Zvonko.

#### TOZD VZMETARNA

Priznanje so prejeli:

Kolarič Stanko, Rižnar Stanko, Rojs Albin, Ambroč Anton, Kukovec Stanko, Branko Babusek

Bronasta značka: Kolarič Stanko

#### TOZD KOVINSKA OBDELAVA :

Priznanje sta prejela:

Kostanjevec Ivan, Golob Stanislav



## TOZD ORODJARNA

Priznanje sta prejela:

Nadižar Alojz, Bela Danilo, Vindiš Franc

Bronasta značka:

Bela Danilo, Nadižar Alojz

## TOZD PRECIZNA MEHANIKA

Priznanje je prejel:

Horvat Janko

D S S S

Priznanje so prejeli:

Mlinarič Vlado, Ličen Alojz, Rašl Branko, Pičerko Janez,

Vezjak Ivan, Kozar Tomi, Jurgec Srečko,

Srebrna značka:

Mlinarič Vlado

## TOZD VZDRŽEVANJE

Priznanje je prejel:

Kramberger Zdneko.

Prejemnik priznanja je tudi tov. Andrejevič Dušan, FASNA Beograd.

Dobitnikom priznanj ter značk še enkrat iskreno čestitamo z željo, da bodo njihovi dosežki vzpodbudili v ustvarjalnosti še večje število naših delavcev.

M.P.

## ZAHVALE :

Ob boleči izgubi drage mame Katarine Vilčnik se iskreno zahvaljujem sodelavcem AGIS TOZD PRECIZNA MEHANIKA za darovano cvetje in pomoč.

Kajnih Pavla

Ob boleči izgubi naše drage mame, Ivane Arko se iskreno zahvaljujem sodelavcem DO še posebej ODP za denarno pomoč in izrečeno sožalje.

Ivanka Golob

ter družina ARKO iz Lipovšice  
na Dolenjskem

Ob boleči izgubi dragega očeta in moža Petra Gasparija se iskreno zahvaljujem vsem sodelavcem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, denarno pomoč in spremljanje na zadnji poti.

V imenu njegove družine sin

D a n i l o